

Kék hírek

Szirenák zajától volt hangos a város május 6-án, kedden délelőtt. Szarvas külterületén, a 44-es úton történt baleset. Egy budapesti nő Opel személygépkocsijával elő-

förnek sikerült visszakormányozni az autót, de akkor az út bal oldalára sodródott, ahol egy fának ütközött. A kocsiiban ülők súlyosan megsérültek, az anyagi kár 2 és fél



zésbe kezdett, mikor lesodródott az útról és a kerékpárútra érkezve felborult. A kocsit vezetője és utasa az első jelentések szerint könnyű sérülést szenvedett.

Súlyos sérülések

Május elsején délután járt szerencsétlenül egy Peugeot 307 típusú személygépkocsi vezetője és három utasa. A kocsival Szentes felől Szarvas irányába tartottak, mikor egy balra ívelő kanyarban a jármű elhagyta az útestet és a jobb oldali útpadkára futott. A so-

millió forint. A baleset okát, körülményeit a rendőrség vizsgálja.

Balkanyar

Két olyan baleset is történt Szarvason az elmúlt héten, ahol a balra kanyarodás közben történt figyelmetlenség okozott balesetet. Május elsején egy kismotoros a Dózsa György utcáról az Ady Endre utcánál kezdett balra kanyarodni, mikor elütötte őt a mögötte jövő Peugeot személygépkocsi. A motoros nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett, az anyagi

kár körülbelül 150 ezer forint.

A másik eset május 3-án történt, a Vasút utcán. Az állomás felé tartó személygépkocsi egy pótkocsis traktort előzésébe kezdett, ugyanakkor a traktor balra kanyarodott a Dózsa György útra. Összeütközésük következtében 1 millió forint anyagi kár keletkezett a járművekben, szerencsére személyi sérülés nem történt.

Póznabetyár

Békésszentandrás egyik külkerületi tanyája előtti villanyoszlopnak ütközött egy személygépkocsi

május 4-én. Az ütközés következtében a villanypózna kidőlt. A sofőr járművével – melynek sem típusa, sem rendszáma nem ismert – adatai hátrahagyása nélkül távozott.

Elsőbbség helyett

Egy 74 éves nő úgy akart átmenni kerékpárjával Békésszentandrásnál a 44-es főúton, hogy nem adott elsőbbséget az úton közeledő, Szarvas felől érkező személygépkocsinak. A balesetben, mely május 4-én történt, a kerékpáros nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre Közhasznú szervezet 2007. évi közhasznúsági jelentése

Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre – Vernost' befektetésekkel nem rendelkezett.

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre – Vernost' a 2007. évben vezető tisztségviselői számára sem pénzbeli, sem természetbeni támogatást nem nyújtott.

A Pk. 60.036/1994/4. számmal jegyzett Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre – Vernost', mint közhasznú egyesület az alapszabályában megfogalmazott célok, feladatok, hatás- és hatókörök szerint végezte tevékenységét. Tevékenységei elsősorban a nemzetiségi nyelv és kultúra ápolását, fenntartását és népszerűsítését, a hagyományok átörökítését az ifjúság számára, a magyar kultúrába való szerves beépülését szolgáló programokat, megmozdulásokat ölelték fel, valamint a civil társadalom nemzetiségen belüli kialakítását, a már civil nemzetiségi szervezetek munkájának erősítését, fejlesztését, kapcsolatfelvételét célozta. Rendezvényei nyitottak voltak kívülállók számára, így lehetőséget biztosítottak arra, hogy a szlovák kultúra iránt érdeklődők is részesei legyenek rendezvényeken. Programokhoz, működéséhez szükséges munkafolyamatok elvégzéséhez egy évben az önkéntesek szerepvállalása alkalmaktól, rendezvények méretétől függően változott, de rendszeres volt. Szervezetünk működési feltételeit, fenntartási költségeit, programjait elsősorban konkrét programokra, célokra benyújtott különböző forrásból származó pályázati pénzekből, illetve tagdíjakból fedezte.

Mérleg (ezer Ft-ban)

Befektetett eszközök	-	Saját tőke	446
- tárgyi eszközök	-	- tőkeváltozás	338
Forgóeszközök	446	- közhasznú eredmény	108
- készletek	-	- céltartalék	-
- pénzeszközök	446	- kötelezettségek	-
Eszközök összesen:	446	Források összesen :	446

Eredménykimutatás

Összes közhasznú tevékenység bevétele	885	Összes közhasznú tevékenység ráfordításai	777
- támogatás	814	- anyagjellegű ráfordítások	0
- pályázati úton nyert támogatás	805	- egyéb jellegű ráfordítások	0
- tagdíj bevétel	69	- támogatások	0
- egyéb bevétel	11	Összes ráfordítás	777
Összes bevétel:	885	Tárgyévi eredmény	108

Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre – Vernost' köszönetet mond mindazoknak, akik 2007-ben adójuk 1%-ával segítették egyesületünket. A 9.136 Ft-ot kulturális rendezvényre, belépő jegyek vásárlására fordítottuk. Kérjük, hogy ez évben is segítség adójuk 1%-ával az egyesületünket.

Egyesületünk adószáma: 18372623-1-04

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési

csekket is elfogad!

Babaúzás

Babaúzás vasárnaponként

reggel 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelena használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!